
Анализ результатов опроса обучающихся   ГБПОУ РМ «Алексеевский 

индустриальный техникум» об удовлетворенности условиями и 

организацией образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательных программ среднего профессионального образования в 

ГБПОУ РМ «Алексеевский индустриальный техникум» 

 

Опрос был проведен с 15.05.2023г. по 15.09.2023г.   

 

Анкетирование проводится путем анонимного заполнения анкет. 

Обработка результатов анкетирования и анализ содержания анкет была 

осуществлена заместителем директора по УПР, результат доведен до 

директора техникума 

Выборка респондентов составила 120 человек из 169 (71%) 

Распределение численности участников опроса из числа обучающихся 

по специальностям среднего профессионального образования 
 

№ 

п/п 

Наименование специальности  Всего 

респондентов 

(чел) 

1 15.02.12 – Монтаж, техническое обслуживание и 

ремонт промышленного оборудования ( по отраслям)   

60 

2 08.02.09 – Монтаж, наладка и эксплуатация 

электрооборудования промышленных и гражданских 

зданий  

60 

В целом опрос показал, что более 90% опрошенных удовлетворены и 

условиями, и организацией образовательной деятельности. Далее 

представлены результаты опроса обучающихся об удовлетворенности 

условиями и организацией образовательной деятельности в рамках 

реализации образовательных программ среднего профессионального 

образования, реализуемых в ГБПОУ РМ « Алексеевский индустриальный 

техникум»  

 

1. Результаты опроса обучающихся об удовлетворенности 

условиями и организацией образовательной деятельности в рамках 

реализации образовательной программы 

15.02.12 «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт промышленного 

оборудования ( по отраслям)»  

№ п/п  Критерии оценки % 

удовлетворенных 

1 Удовлетворены ли Вы, в целом, своей 

студенческой жизнью? 

99% 

2 Удовлетворены ли Вы организацией учебного 

процесса (расписание занятий)? 

97,3% 

3 Удовлетворены ли Вы  Качеством и 99,2% 



количеством учебно-методической литературы 

4 Способствует ли образовательный процесс  

раскрытию и реализации Ваших 

индивидуальных способностей? 

100% 

5 Удовлетворены ли Вы работой сайта техникума 96,5% 

6 Удовлетворены ли Вы отношением со стороны 

преподавателей и сотрудников? 

98,2% 

7 Удовлетворены ли Вы отношениями в 

студенческом коллективе? 

99,3% 

8 Удовлетворены ли Вы предоставляемыми 

дополнительными образовательными и другими 

услугами (кружки, секции)? 

98,2% 

9 Удовлетворены ли Вы  зонами отдыха 50% 

10 Удовлетворены ли Вы  санитарно-

гигиеническими помещениями 

50% 

11 Удовлетворены ли Вы признанием успехов в 

учебной, творческой и внеучебной (спортивной, 

культурно-массовой) деятельности? 

89,2% 

12 Удовлетворены ли Вы в целом условиями 

оказания образовательных услуг в техникуме 

93,2% 

13 Удовлетворены ли Вы организацией 

общественной деятельности в техникуме 

80% 

14 Готовы ли вы рекомендовать техникум друзьям 

и знакомым 

80,3% 

 

2. Результаты опроса обучающихся  об удовлетворенности 

условиями и организацией образовательной деятельности в рамках 

реализации образовательной программы 

08.02.09 «Монтаж, наладка и эксплуатация электрооборудования 

промышленных и гражданских зданий»  

№ п/п  Критерии оценки % 

удовлетворенных 

1 Удовлетворены ли Вы, в целом, своей 

студенческой жизнью? 

89% 

2 Удовлетворены ли Вы организацией учебного 

процесса (расписание занятий)? 

93,3% 

3 Удовлетворены ли Вы  Качеством и 

количеством учебно-методической литературы 

95,2% 

4 Способствует ли образовательный процесс  

раскрытию и реализации Ваших 

индивидуальных способностей? 

96,3% 

5 Удовлетворены ли Вы работой сайта техникума 93,5% 

6 Удовлетворены ли Вы отношением со стороны 

преподавателей и сотрудников? 

93,1% 



7 Удовлетворены ли Вы отношениями в 

студенческом коллективе? 

89,8% 

8 Удовлетворены ли Вы предоставляемыми 

дополнительными образовательными и другими 

услугами (кружки, секции)? 

87,2% 

9 Удовлетворены ли Вы  зонами отдыха 56,3% 

10 Удовлетворены ли Вы  санитарно-

гигиеническими помещениями 

67,2% 

11 Удовлетворены ли Вы признанием успехов в 

учебной, творческой и внеучебной (спортивной, 

культурно массовой) деятельности? 

90,5% 

12 Удовлетворены ли Вы в целом условиями 

оказания образовательных услуг в техникуме 

95,3% 

13 Удовлетворены ли Вы организацией 

общественной деятельности в техникуме 

84,2% 

14 Готовы ли вы рекомендовать техникум друзьям 

и знакомым 

92,3% 

 


